OOBEMHO-ITAAHUPOBOTHBIN
KO3 puItmeHT

BbinonHun:
CuskoB B.A.

[p. O-21
[MpoBepwurn:
CyxapeBa 0.0.



[1ns oLeHKN S3KOHOMUYHOCTN OOBEMHO-
NNaHUPOBOYHOIO peLleHna oTAeNbHbIX
KBAapTUP UNK 30aHUA B LENOM cnyXkaT
00BbEMHO-NNAHNPOBOYHbIE KO PULMEHTBI
K1 n K2- K3—-3T0 nnockocTHOW
KO3 ULIMEHT, KOTOPbIX onpeaenseTca Kak
OTHOLLUEHWE XUMOoW nnoLwagn 3gaHna nnu
KBApPTUPbI K NOfIe3HOM NnoLlaau



K1 = xwunasa nnowaagb / none3Has nnowanb

Uem BbilLe KOIPMDULIMEHT, TEM peLleHne
9KOHOMMYHee. OnTuManbHbLIM criegyet
cuntatb K1=0,65—0,67 (ana TpexkoMHaTHbIX
kBapTup). K1=0,6~0,62 (ans AByXKOMHaTHbIX
kBapTtup) n K1=0,5—0,67 (ana
OOHOKOMHAaTHbIX KBaApTUP).



K3=P/F3

roe P — nepumeTp HapyXHbIX CTeH, F3 —
nnowaab 3acCTPOUKU, M2.



K4 xapaKkTepusyeT cTeneHb HacbILWEeHHOCTH
30aHNA KOHCTPYKUMAMU U onpeaensaeTcd
OTHOLLUEHMEM KOHCTPYKTUBHOWM Nnnowiagun
TUMNOBOrO 3Ta)a N 30aHUA K nnowagm
3aCTPOUKM:

K4=Fk/f3



roe Fk — KOHCTpYKTMBHasA nnowagb
TUNOBOrro 3TaXa WM No3TaXXHas
KOHCTPYKTMBHaA nnowanb, M2; F3 —
nnowagb 3aCTPoOuKN, M2.



[Tpn NpoeKkTUpoBaHNM ODLLEXUTNI Hanbonee
pauuoHarnbHa rpynnmpoBKa XXuUiblX KOMHaT B
brioke ¢ oTaenbHbIMU CaHUTAPHLIMU Y3namMu
N KYXOHHO-ObITOBbIMU NMomMeLleHnammn. B 6rnok
XUIbIX U 06CNyXnBatoLWmnx nomMeLLeHnmn
cnenyer



[na oueHkn o6 bEMHO-MMaHUPOBOYHOIO
peLeHna Cry>XuT KoadpunumeHT K2:

K2 = CtpouTtenbHbii 06beM 3aaHus /
CymMmapHas xunagqa nnowanb

Hem MeHbLle 3TOT KOOAPULIMEHT, TEM
9KOHOMUYHee pelleHue. Jlyylme npoekTHble
peweHna onpepensatoT K2= =0,42—0,55.



K3 xapaktepusyet 9KOHOMUYHOCTb

BblOpaHHOW KOHUrypauum sgaHna un
onpegenseTrca Kak OTHOLIeHNe nepuMeTpa

HapYy>XHbIX CTEH 30aHMSA K nnowiaan
3aCTPOUKM;



BKI1HOMaTb KOMHaTbI OTAbIXa U MPUroTOBMEHUSA MULLIN.
N3 kKaxkaou XXKMnow KoMHaTbl BbIXO4 AOMKEH ObITb
HenocpeacTBEHHO BO BXOAHOW KOpUAOOP Unu Yepes
LNK03. [1BepU XKNNbIX KOMHAT OOMKHbI OTKPbLIBATLCH
BHYTPb.

Takas cxema pasmeLlleHUsa NnoMeLLeHNn onpenender
HeobxoauMbI KOMMOPT, TPEBYEMYIO N3ONALMIO U
BbICOKMN YPOBEHb CaHUTAPHO-TUTMEHNUYECKOIO U
BbITOBOro 00CNy>XMBaHUA.



Cracu0o 32 Buumague!




